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Nota van Inlichtingen 1  

In het kader van de Aanbesteding Beschermd Wonen 2025 Gelderland-Zuid met kenmerk T87466, 
ontvangt u hierbij nadere informatie in de vorm van een Nota van Inlichtingen. Deze Nota van 
Inlichtingen is gepubliceerd op Mercell en is daarmee beschikbaar gesteld voor alle geïnteresseerde 
partijen van deze aanbesteding.  
 
De volgende pagina’s geven een overzicht van alle ingediende vragen en de antwoorden van de 
Aanbestedende dienst daarop.  

 
Indien er verwezen wordt naar een vraag voor een eerdere beantwoording, dan verwijzen we naar 
de eerste kolom ‘nummer’ en niet naar de tweede kolom ‘nummer Mercell’.  
 
Indeling  
Vragen en antwoorden “Inschrijvingsleidraad” vanaf pagina 4  

Vragen en antwoorden “Bijlage A: Inschrijf- en referentieformulier’’ vanaf pagina 8 
Vragen en antwoorden “Bijlage 1: Programma van Eisen’’ vanaf pagina 10 
Vragen en antwoorden “Bijlage 2: Overeenkomst” vanaf pagina 13 
Vragen en antwoorden “Bijlage 3: Producten en beschrijvingen’’ vanaf pagina 15 
Vragen en antwoorden “Overig” vanaf pagina 16 

 
Aangepaste documenten  

Bij de publicatie van de Nota van Inlichtingen 1 is het volgende document aangepast (wijzigingen 
zichtbaar) en aan de map documenten in Mercell toegevoegd:  
- Bijlage A Inschrijf- en referentieformulier versie 2 

 

Bij de publicatie van de Nota van Inlichtingen 2 worden (in ieder geval) de volgende documenten 
aangepast (wijzingen zichtbaar) en aan de map documenten in Mercell toegevoegd: 

- Inschrijvingsleidraad versie 2 

- Bijlage 1 Programma van Eisen versie 2 

- Bijlage 3 Producten en beschrijvingen versie 2 

- Bijlage 5 Toegangsproces versie 2 

 
Voor uw Inschrijving dient u uit te gaan van de meest recente versies van deze documenten. 
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Vragen en antwoorden “Inschrijvingsleidraad”  

 

Nummer 
Nummer 
Mercell 

Vraag Antwoord 

1 2 Op p. 29 van de inschrijvingsleidraad staat: 'De onderaannemers 
leggen in ieder geval een zogenaamde gedragsverklaring aanbesteden 
over'. Begrijpen wij goed dat wanneer wij inschrijven met 
onderaannemers waarop wij een beroep doen om aan de 
aanbestedingsvoorwaarden te kunnen voldoen, wij voor deze 

onderaannemers een gedragsverklaring aanbesteden moeten indienen 

en tevens documenten i.v.m. het Bibob-onderzoek aan moeten leveren 
(zoals beschreven in deel A2 van Bijlage 13 Overzicht in te dienen 
bewijsstukken)? 

Dit is standaardtekst uit de landelijke contractstandaarden. U hoeft geen 
gedragsverklaring aanbesteden te overleggen voor onderaannemers bij 
inschrijving/aanmelding, ook niet als u een beroep doet op de 
onderaannemer om aan de geschiktheidseisen te voldoen. In bijlage 13 
staat weergeven welke bewijsstukken u wel dient te overleggen voor deze 

onderaannemers zijnde 'rechtspersoon waarop een beroep wordt gedaan 

om aan een geschiktheidseis te voldoen (indien van toepassing)'. Het 
Bibob-onderzoek zal zich gedurende het inkooptraject niet uitstrekken tot 
onderaannemers, waarvoor voor onderaannemers de gevraagde Bibob-
documenten niet hoeven te worden aangeleverd. 

2 3 Ziet u ZZP'ers die ingezet worden bij de zorgaanbieder als 
onderaannemer? 
Zo ja, welke documenten dienen wij te overleggen van de ZZP"ers? Is 
alleen de Gedragsverklaring Aanbesteden voldoende? 

Als er een opdrachtgever-opdrachtnemer relatie bestaat tussen Inschrijver 
en de ZZP-er, en de eindverantwoordelijkheid voor de zorg/hulp ligt bij 
inschrijver, dan is er in beginsel sprake van onderaannemerschap. In 
artikel 9 van deel 3 wordt onderaannemerschap nog verder toegelicht. Zie 
ook het antwoord op vraag 1. 

3 4 U stelt in de inschrijvingsleidraad het volgende: 

Voor beide percelen geldt dat in het eerste jaar van de 
Raamovereenkomst dagbesteding binnen de scope van de opdracht 

valt. Zorgaanbieders dienen een passende dagbesteding te organiseren 
en te faciliteren inwoners. De bekostiging voor de dagbesteding 
verloopt separaat en maakt geen onderdeel uit van de omvang van 
deze opdracht. In 2025 vindt de contractering plaats om 

zorgaanbieders van dagbesteding te contracteren. De streefdatum voor 
de start van deze raamovereenkomsten is 1 januari 2026. 
 
Kunt u nader toelichten hoe zorgaanbieders dit dienen te regelen? Moet 
dit formeel via onderaanneming als zij zelf geen 
dagbestedingsfaciliteiten bieden? 

De zorgaanbieder mag zelf dagbesteding bieden, kan dagbesteding 

inkopen via onderaannemerschap of de inwoner verwijzen naar een andere 
reeds (in 2025) gecontracteerde Beschermd Wonen zorgaanbieder in 

Gelderland-Zuid die dagbesteding aanbiedt. Betreffende zorgaanbieder van 
dagbesteding kan, in dat laatste geval, direct declareren bij gemeente 
Nijmegen. De zorgaanbieder van Beschermd Wonen bewaakt dat de 
dagbesteding volgens plan wordt uitgevoerd. Het is aan zorgaanbieder om 

inwoner hiertoe te motiveren en te ondersteunen bij het vinden van een 
passende dagbestedingsplek, tenzij inwoner al een opleiding volgt of werk 
heeft.                                            
 
Omschrijving dagbesteding: 
Doel: het creëren en behouden van een dagstructuur. Ontwikkelen en 
behouden van fysieke, cognitieve en sociale vaardigheden, het bevorderen 

van zelfredzaamheid en eigen regie, het verminderen en/of voorkomen van 

sociaal isolement, contact, ontwikkeling en/of ontplooiing. Voor wie: 
cliënten Beschermd Wonen met een beperkte (of geen) eigen daginvulling 
(zoals betaald of onbetaald werk of studie, hobby’s of (reguliere) 
activiteiten in groepsverband).  
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De dagbesteding dient buiten de woonvorm plaats te vinden. De 
dagbesteding kan bij uitzondering in een specifiek ingerichte 
dagbestedingslocatie van de zorginstelling georganiseerd worden. 
Vier alternatieven (niet vanuit BW bekostigd) - Arbeidsmatige 

dagbesteding via Werkbedrijf of Rivierenland werkt - Betaald werk of 
vrijwilligerswerk - Hobby’s of sport via een (sport)vereniging.  
De dagbesteding past bij de individuele behoefte, vaardigheden en 
interesses van de cliënt. 

4 5 In de inschrijvingsleidraad stelt u het volgende bij de uitleg van Perceel 

1: Het bieden van Trainingshuis is in dit perceel geen verplichting, 
maar wel mogelijk gedurende de looptijd van de raamovereenkomst. 

 
Bedoelt u hier dat de zorgaanbieder dit wel moet gaan aanbieden 
gedurende de looptijd van de raamovereenkomst? Of is het gedurende 
de gehele looptijd geen verplichting om dit aan te bieden? 

Nee, er is geen verplichting dat een gecontracteerde zorgaanbieders 

gedurende de looptijd van de raamovereenkomst het product Trainingshuis 
moet gaan aanbieden. 

5 7 Aanbestedende dienst vraagt in Geschiktheidseis G2: Jaarrekening en 
bijbehorende accountantsverklaring. 
Kan Aanbestedende dienst bevestigen dat een Inschrijver die opgericht 
is in 2024 geen jaarrekening 2023 hoeft aan te leveren? 

Indien u niet beschikt over een jaarrekening 2023 omdat uw organisatie is 
opgericht in 2024, is het niet nodig om de jaarrekening over 2023 aan te 
leveren.  
 
Voor de volledigheid wijzen wij u erop dat u dient te voldoen aan de 
gestelde geschiktheidseisen in paragraaf 3.4 van de Inschrijvingsleidraad. 
Indien u beroep doet op onderaannemer(s) om te voldoen aan de gestelde 

eisen, dan gelden daarvoor specifieke eisen en dient de betreffende 

onderaannemer(s) ook bewijsstukken aan te leveren. Zie hiervoor onder 
andere bijlage 13. 

6 10 G4: Referentie-eis perceel 1; Wij leveren 2,5 bedden per jaar aan 
gemeente Nijmegen. Mag je referenties bij elkaar optellen? 

Het totaal aantal van vijf (5) bedden hoeft niet vanuit 1 referent afkomstig 
te zijn. U mag maximaal drie (3) referenten bij elkaar optellen om aan de 

geschiktheidseis te voldoen. 

7 13 Aantal producten bieden; moet je alle producten op 1 perceel bieden? 
Kun je ook inschrijven als je niet alle producten kan bieden op een 
perceel? 

Wij verwachten dat u alle producten levert binnen de productcategorie 
waarvoor u zich inschrijft; dus indien u zich inschrijft voor het leveren van 
Beschermd Wonen intramuraal, gaan wij er vanuit dat u zowel Beschermd 
Wonen intramuraal zwaar, midden als licht kunt leveren. De achterliggende 
gedacht hierbij is dat er zowel op- als afschaling mogelijk dient te zijn 

zonder dat inwoner hiervoor naar een andere zorgaanbieder dient over te 
stappen. Daarnaast willen wij stimuleren dat alle aanbieders ook plekken 

beschikbaar maken voor inwoners met een intensieve/complexe zorgvraag.  
Het inschrijfformulier is hier wellicht onduidelijkheid over. Een nieuwe 
versie van het inschrijfformulier (versie 2) is geüpload waarin dit 
duidelijker is weergegeven. Inschrijvers verzoeken we gebruik te maken 

van deze versie van het formulier bij hun inschrijving. 
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8 18 Inschrijvingsleidraad artikel 2.1.4. Onder 'buiten de scope van de 
opdracht' staat: Dagbesteding valt vanaf 1 januari 2026 buiten de 
scope van de opdracht. Alleen voor het eerste jaar (van 1 januari 2025 
tot 1 januari 2026) geldt dat dagbesteding door gecontracteerde 

9zorgaanbieders van Beschermd Wonen moet worden geleverd (al dan 
niet met de inzet van onderaannemers). 
 
Vallen onder gecontracteerde zorgaanbieders van beschermd wonen 
ook de zorgaanbieders die enkel Beschermd Thuis en/of Trainingshuis 
bieden? 

Ja. Zie pagina 3 van bijlage 5 Toegangsproces (onder Dagbesteding).  

9 37 Gezien de korte doorlooptijd van deze aanbesteding kan er in de 

inschrijving onverhoopt een fout worden gemaakt. Krijgen de 
aanbieders eventueel een herstelmogelijkheid voor de inschrijving? 

Indien er naar het oordeel van aanbestedende dienst sprake is van een 

kennelijke ommissie die voor herstel in aanmerking komt, dan kan de 
aanbestedende dienst de inschrijver/aanmelder een hersteltermijn bieden. 

10 53 inkoopdocument: Krijgt cliënt een brief bij wijziging van de zwaarte 
binnen dezelfde productgroep? Zijn we verplicht cliënt over de wijziging 

te informeren en zo ja op welke wijze? 

1. Nee, dat is niet het geval.  
2. Nee. 

11 54 inschrijfleidraad: - Klopt het dat je voor perceel 1 bij G4 referenties 
alleen de verblijfszorg middels een referent hoeft aan te tonen en niet 
de ambulante zorg ondanks dat dit wel onderdeel van het perceel is? 

Ja, dit is correct. 

12 55 inschrijvingsleidraad: - KC1: b ii : Wat wordt bedoeld met ‘per product’ 
? in KC2 a i wordt ‘verschillende zorgvormen’ genoemd. Is dit 
hetzelfde? 

Met de verschillende producten bedoelen we de productcategorieën zoals 
beschreven in bijlage 3 Producten en beschrijvingen waarvoor u als 
inschrijver inschrijft. 
 

Met verschillende zorgvormen bedoelen we productcategorieën 
(Beschermd Wonen intramuraal, Trainingshuis en Beschermd Thuis).    
 

 
 

13 62 Inschrijf leidraad, looptijd overeenkomst. 
We zien dat de looptijd van de eerste termijn op 30 juni 2030 eindigt. 
dat is voor ons een wat vreemde niet vaak voorkomende keuze. Wat is 
de aanleiding dat jullie hiervoor kiezen? Het heeft de voorkeur om een 

volledig kalenderjaar met een de zelfde producten en voorwaarden te 
werken. halverwege wijzigen vraagt extra administratieve 
werkzaamheden, dit laatste is een wens vanuit jullie om zoveel als 

mogelijk te verminderen, het lijkt door deze keuze tegenstrijdig met dit 
uitgangspunt. 

We zijn ons hiervan bewust. Uitgangspunt is om voor langere tijd te 
contracteren, maar het is niet uitgesloten dat we niet verlengen. De 
termijn heeft te maken met de aansluiting op de inkoop van ambulante 
Wmo in regio Rivierenland. 

14 65 Inschrijven Perceel 1; binnen BW kunnen we niet alle producten 
leveren omdat we geen slaapdienst aanwezig hebben. Is het mogelijk 
dat er wel gecontracteerd wordt op BW licht en BW middel? 

Nee, dit is niet mogelijk. 
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15 66 Onderaannemers: Wanneer we naar een dagbestedingslocatie gaan 
(manege) met onze bewoners en een eigen zorgmedewerker, wordt de 
manege dan aangemerkt als zijnde onderaannemer? Of inhuur van een 
PMT'er via een organisatie? 

Zijn er aparte kaders voor dagbesteding (m.b.t. eisen/verantwoording) 
tot deze aparte aanbesteding is afgerond in 2026. 

1. Indien u met een eigen zorgmedewerker dagbesteding op een locatie 
organiseert en de zorg voor bewoners niet overdraagt, dan geldt de 
betreffende locatie niet als onderaannemer.  
 

2. Zie antwoord vraag 3. 

16 67 Producten. Wij leveren nu Beschermd Thuis op PGB basis. Wanneer de 
aanbesteding gegundt wordt, zal dit overgaan naar BW. Hoe verloopt 
die omzetting? 

Indien cliënt akkoord is om over te gaan naar ZIN is het mogelijk om PGB 
om te zetten naar ZIN. Dit verloopt via de TBW; bij een herindicatie kan dit 
worden omgezet. 
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Vragen en antwoorden “Bijlage A: Inschrijf- en referentieformulier’’  

 

Nummer 
Nummer 
Mercell 

Vraag Antwoord 

17 24 Bijlage A - DEEL II Opgave onderaannemers, franchisenemers en 
coöperatieleden. Dienen wij hier onze huidige onderaannemers die wij 
inzetten voor het leveren van dagbesteding en waarvan de zorglevering 
doorloopt in 2025 te vermelden? 

Nee, dit is niet nodig. 

18 25 Bijlage A - Deel III Inschrijving per perceel. Klopt het dat bij perceel 2 
de inschrijver dient aan te tonen dat hij ervaring heeft met Ambulante 

Begeleiding en niet met Beschermd Wonen? 

Indien u inschrijft op perceel 2, dient u aan te tonen ervaring te hebben 
met Ambulante begeleiding in het kader van Wfz, Wlz, Zvw, Wmo 2015 

en/of Jw met een minimale omvang van € 100.000 per jaar aan 
rechtmatige declaraties (conform paragraaf 3.4 van de 
Inschrijvingsleidraad). U hoeft geen ervaring aan te tonen met Beschermd 
Wonen voor dit perceel. 

19 26 Bijlage A - Deel III Inschrijving per perceel: 
Klopt het dat er voor perceel 2 geen verplichte productcombinaties 
zijn? 

Klopt deels. Bij perceel 2 is het leveren van Beschermd Thuis verplicht, het 
bieden van een Trainingshuis is optioneel.    

20 56 Bijlage A inschrijf rom: - Bij deel III lijkt het alsof je toch kunt kiezen 
om bepaalde producten niet in te schrijven terwijl dit wel zo lijkt in de 

leidraad. Wat als je op een product niet inschrijft? Kun je in de looptijd 
dat product binnen hetzelfde perceel dan alsnog bieden in overleg? 
(bijvoorbeeld: wanneer je niet per 1 januari maar later in 2025 aan de 

beschikbaarheidseisen voor BT kunt voldoen?) 

Indien u inschrijft voor een productcategorie (Beschermd Wonen 
intramuraal, Trainingshuis of Beschermd Thuis) dient u alle producten 

(licht, middel, zwaar) van die productcategorie te kunnen leveren.  
 
Indien u inschrijft op perceel 1 en het product Beschermd Wonen en/of 

Trainingshuis biedt, maar het product Beschermd Thuis nog niet via uw 
eigen organisatie aanbiedt (let op: conform paragraaf 2.1.4 van de 
Inschrijvingsleidraad bent u wel verantwoordelijk om de overdracht naar 

Beschermd Thuis te organiseren), dan is het toegestaan om gedurende de 
looptijd van de raamovereenkomst wel Beschermd Thuis via uw eigen 
organisatie te gaan leveren.  
 
Indien u inschrijf op perceel 2 en het product Beschermd Thuis en/of 
Trainingshuis biedt, dan is het niet mogelijk om gedurende de looptijd van 
de raamovereenkomst ook het product Beschermd Wonen te gaan leveren. 

21 57 inschrijfformulier: - Is het nodig/wenselijk meer referenten op te geven 
indien we aan de vereiste kerncompetentie voldoen door alleen 

nijmegen als referent aan te geven? (zo ja dan voegen we die toe zo 
nee besparen we onszelf de moeite). 

Potentiële zorgaanbieders dienen door middel van het overleggen van 
maximaal drie (3) referentieopdrachten tezamen aan te tonen dat voldaan 

wordt aan de gestelde kerncompetentie. Indien u echter met één (1) 
referentieopdracht kunt aantonen dat aan de gestelde kerncompetentie is 
voldaan, dan is dat voldoende. 
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22 69 Referent; hoe dragen wij als pgb-aanbieder (Beschermd Thuis) 
referenten aan om in aanmerking te komen voor perceel 1 BW. 
Aangezien wij nu geen BW plekken mogen bieden omdat we PGB-
aanbieder zijn. Naast WMO leveren we ook WLZ PGB 24-uurszorg. 

Tellen deze mee of moet dit ook gecontracteerde zorg zijn? 

Als aanbieder van alleen het product Beschermd Thuis komt u niet in 
aanmerking voor perceel 1 Beschermd Wonen. Wel kunt u inschrijven op 
perceel 2 Beschermd Thuis. In dat geval dient u met maximaal drie (3) 
referentieopdrachten aan te tonen te voldoen aan de gestelde 

geschiktheidseis van perceel 2 (conform paragraaf 3.4 van de 
Inschrijvingsleidraad).  
 
Als pgb-aanbieder kunt u cliënten, nadat toestemming is verkregen van de 
betreffende cliënten, opgeven als referenten. Indien u in het kader van 
(bijvoorbeeld) de Wlz pgb-zorg levert, mag u dit ook meenemen om aan te 
tonen dat u voldoet aan de gestelde geschiktheidseisen. Indien u tevens 

verblijfszorg levert, kan dit ook voor perceel 1 als referentie worden 
gebruikt.  

23 76 Inschrijver schrijft in voor Perceel 1 en dient daarom alleen referenten 
op te geven voor Perceel 1 en niet voor Perceel 2. Daarbij stelt u dat 
Inschrijver in Bijlage A referenties op dient te geven voor die producten 

waar het een andere referent betreft dan de gemeente Nijmegen om 
aan te tonen dat Inschrijver over de vereiste kerncompetentie voldoet. 
Inschrijver is in de veronderstelling dat er naast een referent voor 
Beschermd Wonen ook een referent voor Beschermd Thuis op dient te 
worden gegeven? Is deze aanname correct? Zo ja, dient Inschrijver in 
dat geval voor Beschermd Thuis het op te geven aantal ‘bedden voor 
verblijfszorg’ te interpreteren als ‘het aantal cliënten'? Zo nee, hoe dan 

wel? 

Indien inschrijver inschrijft op perceel 1, hoeft inschrijver alleen te voldoen 
aan de geschiktheidseisen voor perceel 1, zoals beschreven in paragraaf 
3.4 van de Inschrijvingsleidraad. Inschrijver mag in dat geval ook 

Beschermd Thuis als product leveren in perceel 1. Enkel als een inschrijver 
inschrijft op perceel 2, dient inschrijver ervaring aan te tonen met 
Beschermd Thuis conform de gestelde geschiktheidseisen in paragraaf 3.4 
van de Inschrijvingsleidraad. 
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Vragen en antwoorden “Bijlage 1: Programma van Eisen’’  
 

Nummer 
Nummer 
Mercell 

Vraag Antwoord 

24 6 Is het toegestaan om gebruik te maken van locaties voor beschermd 

wonen buiten de regio / de deelnemende gemeenten? 

Nee, dit is niet toegestaan. De locatie waar Beschermd Wonen wordt 

geboden dient zich binnen de grenzen van regio Gelderland-Zuid te 
bevinden. 

25 15 Bijlage 1 Programma van Eisen Beschermd Wonen 2025 eis 2.2. U 
noemt ISO9001, dient dit ISO9001:2015 te zijn? (dit komt op 

meerdere plaatsen in het aanbestedingsdocument zo terug). 

ISO 9001:2015 is de volledige naam van de hier bedoelde norm. 

26 16 Bijlage 1 Programma van Eisen, eis 4.2: 
Kan deze eis aangepast worden aan, dan wel aangevuld worden met 
deze tekstuele toevoeging ‘Uitgangspunt is dat een aanbieder wordt 
geacht verantwoorde hulp te bieden conform professionele richtlijnen 
en standaarden. Dat kan met zich meebrengen dat in specifieke 
situaties een professionele of informele tolk moet worden ingezet om 

die verantwoorde zorg te kunnen bieden’. 

We zien geen aanleiding om deze eis te wijzigen. Er staat immers, indien 
nodig. 

27 17 Bijlage 1 Programma van Eisen Beschermd Wonen 2025 eis 19.8. Er 
wordt verwezen naar eis 18.7, moet dit niet eis19.7 zijn? 

Klopt, we passen dit aan. We refereren naar eis 19.7 van het Programma 
van Eisen. 

28 42 Staat er een vergoeding tegenover de verplichte aanwezigheid bij de 
ketenoverleggen en de crisisoverleggen? 

Nee. 

29 43 Programma van eisen punt 23.2 ''Opdrachtnemer declareert minimaal 
90% van de geleverde zorg in de eerstvolgende kalendermaand.'' 
Dit is alleen mogelijk wanneer de toewijzingen op tijd binnen zijn. Wij 
verzoeken de regio dit aan te passen naar ''Opdrachtnemer declareert 
minimaal 90% van de toegewezen zorg in de eerstvolgende 

kalendermaand.'' 

De formulering zoals gesteld in het Programma van Eisen gaat uit van het 
reguliere proces, waarbij de toewijzing tijdig wordt aangeleverd. Er kunnen 
zich omstandigheden voordoen waarin de termijn niet gehaald wordt. 
Stelregel is dan dat de opdrachtnemer minimaal 90% van de toegewezen 
zorg in de eerstvolgende kalendermaand declareert. 

30 48 3.6. VOG: geldt deze eis ook voor ervaringsdeskundigen? Wat als dit 
een probleem oplevert? 

Dit geldt voor alle medewerkers die in contact kunnen komen met een 
cliënt dus ook ervaringsdeskundigen en vrijwilligers. 

31 49 Indien Opdrachtnemer van Beschermd Wonen intramuraal of 
Trainingshuis niet zelf Beschermd Thuis kan bieden, gaat 

Opdrachtnemer tijdig, vanaf start, opzoek naar een passende 
gecontracteerde Beschermd Thuis aanbieder ter voorbereiding en 
uitvoering van een warme overdracht. '' Dit impliceert dat na BW altijd 

BT volgt, en niet wmo begeleiding. Klopt dat? 

Dat klopt niet, al zal dat wel vaak het geval zijn. Het is ook mogelijk dat 
een cliënt vanuit BW direct naar ambulante begeleiding gaat en ook dan 

geldt dat BW aanbieder zorgt voor voorbereiding en uitvoering van een 
warme overdracht. 
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32 50 PvE 13.1: ,, - Vanaf dag één toewerken met inwoner naar zelfstandig 
wonen, bij voorkeur in herkomst gemeente. Hierbij gebruikmaken van 
afspraken met woningbouwcorporaties en andere relevante partners. '' 
Soms wordt BW ingezet om te onderzoeken of zelfstandig wonen 

haalbaar is. Soms blijkt dat niet het geval en wordt daarna de WLZ 
ingezet. Zeker met het oog op de inperkingen WLZ instroom vragen wij 
ons af of 'toewerken naar zelfstandig wonen' in alle gevallen van 
toepassing is. Hoe ziet u dit? 
In de productomschrijving staat wel een ruimere beschrijving. 

Streven is en blijft zelfstandig wonen, maar we realiseren ons dat dit niet 
voor alle inwoners haalbaar is. 

33 51 Wachtzorg is ingericht op BT middel. Wat als er in de tijdelijke 
ondersteuning meer nodig is? Kan dit dan (in afwachting van de bw 

plek) worden omgezet naar BT middel of zwaar? 

Wachtzorg is ingericht op BT licht. Indien dit niet volstaat dan is het 
mogelijk om Meerzorg aan te vragen via de TBW.  

34 52 Stel je kunt als organisatie alleen 24/7 bereikbaarheid in (regio) 
Nijmegen organiseren, kun je dan cliënten uit RVL weigeren met dit 
product? 

Ja, maar we gaan graag met zorgaanbieders in gesprek om te kijken naar 
de mogelijkheden om zorg Regio Rivierenland te kunnen bieden. 

35 58 Programma van eisen: 3.6 VOG. 
U geeft aan dat de VOG niet ouder mag zijn dan 3 jaar, betekent dit 
dat de aanbieder iedere 3 jaar een nieuwe VOG dient aan te vragen 
voor haar medewerkers en vrijwilligers? Of geldt dit alleen wanneer de 
opdrachtgever dit verlangt en er een VOG aangeleverd moet worden (in 
specifieke situaties)? 

Zorgaanbieder dient er inderdaad voor te zorgen dat medewerkers 
beschikken over een VOG van maximaal drie (3) jaar oud. 

36 59 Programma van eisen, 13.4 
Wij zouden graag zien dat de termijn waarbinnen het herstelplan 

(volledig) op orde dient te zijn verlengt kan worden naar 3 maanden. 
Gezien de complexiteit van de ondersteuning en het opbouwen van de 
gewenste/noodzakelijke samenwerkingsrelatie met de client en dienst 

netwerk vraagt het vaak meer tijd. 

We zijn akkoord en gaan deze termijn verlengen naar drie (3) maanden.  

37 60 programma van eisen, 14.1 
verwijzing naar 13.3 dient 14.3 te zijn. klopt dit? 

Klopt, we gaan dit aanpassen naar eis 14.3 van het Programma van Eisen.  
 
 

38 61 programma van eisen 14.3. 

Dienen alle aanbieders (intramurale zorg) alle drie de producten BW 
aan te bieden? zo niet, hoe kan dan de geformuleerde zorgplicht (na 
rato) zoals in dit artikel uitgevoerd worden? Wij denken dat deze niet 
uitvoerbaar is wanneer een aanbieder alleen de lichtere producten 

levert, hierbij kan een aanbieder op grond van de type voorzieningen 
de zeer complexe vraag weigeren. 

Zorgaanbieders dienen binnen een productcategorie alle aanwezige 

varianten (licht, middel, zwaar) te kunnen aanbieden. Het is dus niet 
mogelijk om cliënten te weigeren met een complexe zorgvraag, vanwege 
het niet beschikken van de zwaardere producten. 
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39 63 27.1 Good Governance; 27.1A Opdrachtnemer heeft een 
toezichthoudend orgaan 
Is een raad van toezicht ook verplicht bij een kleinschalige 
zorgaanbieder wanneer we bijvoorbeeld ook onder de 10 medewerkers 

blijven en daarmee nog niet onder de vergunningsplicht van de WTZA 
vallen? 

Bij organisaties met minder van 50 medewerkers is een Raad van Toezicht 
niet verplicht. 

40 70 Inzet leerlingen/ervaringsdeskundige. In hoeverre moet er altijd 
toezicht zijn vanuit gediplomeerd personeel? In documentatie staat dat 
leerlingen niet alleen mogen werken. Toezicht; mag dat ook 

oproepbaar zijn of op andere locatie in nabijheid? 

Er dient bij de inzet van leerlingen en ervaringsdeskundigen altijd sprake 
te zijn van onder toezicht en verantwoordelijkheid van een HBO-er. Het is 
dus niet mogelijk om hen alleen met cliënten te laten werken. 

41 72 Bijlage 1, pagina 9, 12.8: De gemeente stelt dat de opdrachtnemer 

verantwoordelijk is voor het vinden van een andere aanbieder als deze 
een inwoner krijgt verwezen voor wie hij niet de juiste partij is. Naar 
ons idee is dit de verantwoordelijkheid van de verwijzer, omdat de 
aanbieder de verwijzing pas kan accepteren als hij zijn aanbod passend 

vindt voor de zorgvraag. De aanbieder kan wel aan de voorkant 
meedenken met de verwijzer over mogelijk passende aanbieders voor 
de zorgvraag van de cliënt. Wij vragen de gemeente om deze eis of aan 
de passen of de verwijderen. 

TBW wijst in principe inwoners toe naar passende zorgaanbieders, op basis 

van de beschreven toegangscriteria van de zorgaanbieder. In uitzonderlijke 
gevallen kan het voorkomen dat een toegewezen zorgaanbieder bij nader 
inzien toch niet de juiste partij blijkt te zijn, dan kan zorgaanbieder deze 
cliënt bespreken in het ketenoverleg, maar blijft hiervoor wel 

verantwoordelijk totdat er een andere oplossing is gevonden. 

42 73 Bijlage 1, Pagina 10, 14.1: De gemeente stelt hier dat de door de 
gemeente aangewezen orgaan (GGD) een inwoner toewijst aan de best 

passende zorgaanbieder en enkel bij twijfel voorafgaand aan een 
toekenning afstemt met de opdrachtnemer. En dat de opdrachtnemer 

bij toewijzing dient te accepteren. Wij vinden dit als zorgaanbieder 
geen wenselijke werkwijze, naar ons idee dient er altijd afstemming te 
zijn voor toewijzing, om samen te kijken of de zorgvraag passend is en 
of er beschikbare plekken zijn, zodat inwoners gegarandeerd zijn van 

een passende plek. We vragen de gemeente deze passage hierop aan 
te passen. 

Het blijkt in de praktijk vaak niet nodig te zijn om een extra overleg tussen 
de TBW en zorgaanbieder te hebben voor een plaatsing. Wanneer dit wel 

nodig is, gebeurt dit uiteraard wel. 

43 78 In het PvE, 5.5 vraagt u dat alle leerlingen, stagiaires en EVC-trajecten 
begeleid worden door een professional met minimaal een HBO-niveau 
zorggrelateerde opleiding. Wij laten stagiairs vanuit MBO opleidingen 
ook door MBO-opgeleide medewerkers begeleid worden. Indien 

mogelijk graag een aanvulling hiertoe. 

Zie het antwoord op vraag 40. 
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Vragen en antwoorden “Bijlage 2: Overeenkomst’’ 

  

Nummer 
Nummer 
Mercell 

Vraag Antwoord 

44 28 Deel 1A Gemeente en individuele aanbieder; Artikel 1H (pagina 8) 
De verlengingsoptie is ons niet helemaal duidelijk. Is er slechts de optie 
om te verlengen met 30 maanden en daarna met 24 maanden, of is er 
een optie om te verlengen met 30 maanden, 24 maanden, 30 maanden 
en nog eens 24 maanden? 

We hebben de mogelijkheid om twee keer te verlengen: eerst met 30 
maanden te verlengen en vervolgens nog eens met 24 maanden. 

45 29 Deel 1B Gemeente en individuele Aanbieder - Artikel 1J lid 1 sub c punt 

7g (pagina 10) 
Kunnen we hieruit concluderen dat die declaraties altijd worden betaald 
als er een toewijzing ligt? 

Conform artikel 14 van Deel 3 wordt de declaratie afgewikkeld zoals 

beschreven in het van toepassing zijnde standaard administratieprotocol 
van het ketenbureau I-Sociaal Domein. 

46 30 Deel 1B Gemeente en individuele Aanbieder - Artikel 1P lid 5 (pagina 
13) 
Is de uitzondering dat ‘de aanbieder geen verwijt kan worden gemaakt’ 
ook van toepassing is op de inhoud van de laatste zin van dit artikel? 

Ja, dat is juist. 

47 31 Deel 2 Gemeente en alle Aanbieders - Artikel A ‘Producten en tarieven’ 
(pagina 14) 

De gemeente kan tussentijds de tarieven herzien. Vraag: hoe wordt 
hierover gecommuniceerd / hoe lang van tevoren wordt dit kenbaar 
gemaakt? 

Voor het tussentijds herzien van de tarieven hanteert de gemeente een 
redelijke en billijke termijn. 

48 32 Deel 2 Gemeente en alle Aanbieders - Artikel A ‘Programma van Eisen’ 
laatste alinea (pagina 14) 

Welke termijn is van toepassing op de eventuele opzegging? 

Hiervoor geldt een redelijke termijn, rekening houdend met de 
gerechtvaardigde belangen van beide partijen en uiteraard met de 

belangen van de cliënten. 

49 33 Deel 2 Gemeente en alle Aanbieder - Artikel B lid 1 sub b punt 3c 
(pagina 15) 
Aanbieder mag schriftelijk zijn zienswijze geven. 
Vraag: Wie beslist uiteindelijk over de wijze van informatie-
uitwisseling, is dit in overleg? 

De regio besluit, maar betrekt daarbij de zienswijze van de 
zorgaanbieders. 

50 34 Deel 2 Gemeente en alle Aanbieders - Artikel B lid 1 sub c, punt 7g 
(pagina 16) 
Vraag 1: kunnen wij hieruit concluderen dat die declaraties altijd 
worden betaald als er een toewijzing ligt? 

Vraag 2: hoe verhoudt artikel B lid 3 punt 7 zich met artikel B lid 1 sub 

c punt 7g? 

Vraag 1: conform artikel 14 van Deel 3 wordt de declaratie afgewikkeld 
zoals beschreven in het van toepassing zijnde standaard 
administratieprotocol van het ketenbureau  I-Sociaal Domein.  
 

Vraag 2: artikel B, lid 3, onder 7 gaat alleen over de situatie dat de 

vastgelegde bestedingsruimte wordt overschreden. 
 
 



Nota van Inlichtingen 1 | Beschermd Wonen 2025 Gelderland-Zuid | Kenmerk: T87466 

14 
 

51 35 Deel 2 Gemeente en alle Aanbieders - Artikel C lid 1 (pagina 18) over 
mogelijke opzegging bij onvoldoende inzet 
Het is ons niet duidelijk waarop getoetst wordt en in hoeverre de 
aanbieder invloed heeft op het wel/niet behalen van de norm. Kunt u 

toelichten wat deze objectiveerbare norm precies inhoudt? 

Aanbestedende dienst toetst of en in hoeverre de dienstverlening van 
aanbieder voldoet aan de kwalitatieve criteria uit de aanbestedingsleidraad 
en aan de eisen uit het programma van eisen. Dus of aanbieder alles doet 
wat redelijkerwijs in het kader van deze stukken verwacht kan worden qua 

dienstverlening. Als dat geval is dan is er sprake van voldoende inzet. 

52 36 Deel 3 Alle gemeenten en alle Aanbieders - Artikel 24 lid 3 punt 4 
(pagina 38) 
Vraag: welke termijn is voor de opzegging van toepassing? 

Hiervoor geldt een redelijke termijn, rekening houdend met de 
gerechtvaardigde belangen van beide partijen en uiteraard met de 
belangen van de cliënten. 

53 40 De gemeente heeft de mogelijkheid om de overeenkomst tweemaal 
eenzijdig te verlengen. Het gaat om een lange periode. Wij verzoeken 
de regio dan ook om de aanbieder ook een mogelijkheid te geven om 

niet te verlengen. 

De verlengingsmogelijkheid is eenzijdig. Uiteraard zal aanbestedende 
dienst rekening houden met de wensen en voorkeuren van een aanbieder. 
Het tegen de expliciete wens van een aanbieder verlengen van een 

overeenkomst levert in de praktijk geen werkbare situatie op. 

54 41 Conceptovereenkomst deel 2, artikel B lid 5 punt 2: Als sprake is van 
een tijdelijk niet toeleiden (‘cliëntenstop) van cliënten als bedoeld in 

het vorige lid, dan vervalt voor betreffende deel van de overeenkomst 
voor de Aanbieder de acceptatieplicht. 
 
Wij zien de genoemde acceptatieplicht verder niet terug in deze 
overeenkomst. Kan de regio deze acceptatieplicht toelichten? 

De acceptatieplicht volgt uit de volgende passage van de 
inschrijvingsleidraad die integraal deel uitmaakt van de overeenkomst 

(pagina 11, laatste alinea): "Nadat er een beschikking voor Beschermd 
Wonen intramuraal, Trainingshuis of Bescherm Thuis is afgegeven door de 
gemeente en er een passende zorgaanbieder is gekozen of aangewezen, 
ontvangt de zorgaanbieder de zorgtoewijzing. Deze zorgtoewijzing geldt 
als verplichting om passende zorg te organiseren." 

55 44 Er zijn veel voorwaarden waaraan de aanbieder moet voldoen, zo niet 
dan wordt de overeenkomst opgezegd. Echter zijn deze verplichtingen 
ook niet van toepassing op de gemeente zelf? 

De voorwaarden waaraan de gemeente dient te voldoen staan ook expliciet 
benoemd in de overeenkomst en de bijlagen die daarbij horen. Daarbij is 
de gemeente uiteraard ook gebonden aan alle wettelijke regelingen en 
haar eigen gemeentelijke beleid, waaronder het inkoop- en 

aanbestedingsbeleid en de algemene beginselen van behoorlijk bestuur. 

56 77 In artikel 1H van bijlage 2 beschrijft u de verlengingsmogelijkheden. De 

beschrijving hiervan is onduidelijk. Is de verlenging twee keer 30 
maanden en dan 24 maanden (2x30+24), of één keer 30 en twee keer 
24 maanden(30+2x24)? 

Zie het antwoord op vraag 44 (zie eerste kolom). 
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Vragen en antwoorden “Bijlage 3: Producten en beschrijvingen’’ 

  

Nummer 
Nummer 
Mercell 

Vraag Antwoord 

57 1 Bijlage 3 Producten en beschrijvingen Beschermd Wonen 
Klopt het dat men gekozen heeft voor producten waarbij er geen enkel 
product is met alleen 24/7 bereikbaarheid naast de ambulante 
begeleiding? 

Klopt, bij alle producten wordt naast bereikbaarheid ook (een vorm van) 
beschikbaarheid gevraagd. 

58 9 Trainingshuizen; Hoe zit het als een 26-jarige cliënt instroomt in een 
trainingshuis, hoelang mag deze persoon verblijven? 

Bij instroom Trainingshuis dient inwoner onder de 27 jaar oud te zijn. De 
leeftijd is niet bepalend voor de duur van het traject (maximaal 2 jaar in 

een Trainingshuis). 

59 12 Product beschermd wonen; aanwezigheidsplicht voor licht en middel 
heeft een begintijd vanaf 7 uur, conform het programma van eisen. Wij 

zijn er pas vanaf 8 uur, wat betekent dat? 

De aanwezigheidsplicht tussen 07.00-22.00 geldt voor de producten 
Beschermd Wonen intramuraal middel en zwaar (niet voor licht). Zie 

productomschrijving. 

60 21 Bijlage 3 - product 7 en 8 Trainingshuis: dit product is voor kwetsbare 
inwoners onder de 27 jaar. Wat als een cliënt instroomt op 26 jarige 
leeftijd en hij gedurende dat de ondersteuning loopt 27 jaar wordt? 

Zie het antwoord op vraag 58. 

61 22 Bijlage 3 - producten Beschermd Thuis en Trainingshuis: Dagbesteding 
- hierin wordt gesproken over zinvolle daginvulling, wat is volgens de 
gemeente de definitie/omschrijving van zinvolle daginvulling? (Dit kan 
in de praktijk namelijk verschillen wanneer men het aan cliënt, 
zorgaanbieder of gemeente vraag) 

Zie het antwoord op vraag 3. 

62 64 Bij de product beschrijving BW middel staat een toezichttijd van 7.00 - 

22.00. Mits dit passend is met de doelgroep, mag je hier dan van 
afwijken en om 8.00 beginnen? 

Zie het antwoord op vraag 59. 
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Vragen en antwoorden “Overig’’  
 

Nummer 
Nummer 
Mercell 

Onderwerp Vraag Antwoord 

63 45 Bijlage 4: 

Tariefonderzoeksrapport 
 

In de uitgangspunten wordt gesteld dat het enige verschil 

tussen personeelskosten en inhuurkosten het BTW tarief 
betreft. Stelt de regio hiermee dat een organisatie qua 
kosten wellicht beter uit is met PNIL dan medewerkers in 
loondienst? 

De kosten van een tussenpartij die de kwaliteit van de 
medewerker kan garanderen worden door de regio 
genegeerd en moeten worden gefinancierd door de 

organisatie, hoe ziet de regio dit? 

1. Nee geenszins; de regio stelt dat er geen verschil is 

in personele kosten, uitgezonderd de meerkosten in de 
vorm van BTW.  
 
2. De regio vraagt zich af of die eventuele kosten 

meerkosten zijn en of die voor rekening van de 
organisatie moeten komen. Enerzijds heeft organisatie 
een plicht tot het inzetten van gekwalificeerd 

(loondienst of PNIL); en anderzijds heeft de 
betreffende ZZP-er een belang bij een juist inzet, dus 
kan ook die voor eventuele meerkosten worden 
aangesproken. Hierbij nemen we bovendien in 
overweging dat in het tarief productiviteitsverlies is 
meegerekend voor verlof, ziekte en scholing; terwijl 
PNIL doorgaans op geleverde uren wordt afgerekend. 

64 46 Bijlage 4: 
Tariefonderzoeksrapport 
 

De inschaling van een begeleider of wakende wacht dienst 
die verantwoordelijk is voor meerdere cliënten is volgens 
ons niet ingedeeld in schaal 25. 

Bij de berekening hebben actuele vacatures als onderlegger 
gediend. Kunnen deze vacatures worden beoordeeld op 

zelfstandigheid en taakverantwoordelijkheid? 

Dat is de regio met u eens; om die reden is nachtelijke 
inzet gewaardeerd op basis van schaal 40 (50%) en 
schaal 45 (50%); dus niet op schaal 25 zoals gesteld in 

de vraag. 

65 47 Bijlage 4: 
Tariefonderzoeksrapport 
 

De opslag wakende wacht is alleen toe te voegen aan de 
producten BW middel en zwaar. Wij organiseren een 
wakende wacht voor de groepsdynamiek op de gehele 
voorziening ten behoeve van alle cliënten. Wij hebben op dit 
moment soms BW licht voor een individu. Kan het kloppen 

dat het meer passend is voor de georganiseerde zorg de 
cliënten in de toekomst dan minimaal op middel te zetten 
i.v.m. de toeslag? De begeleiding(s intensiteit) op de 
voorziening past bij daar bij. 

De zorgzwaarte binnen een productcategorie dient 
passend te zijn bij de zorgvraag van de individuele 
inwoner. We vergoeden opslag wakende wacht alleen 
voor BW intramuraal middel en zwaar, en niet voor BW 
intramuraal licht. De opslag is niet gekoppeld aan een 

voorziening. 
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66 27 Bijlage 5: 
Toegangsproces 
Beschermd Wonen 2025 
 

Bijlage 5 artikel 7 - De toewijzing (301) bevat een 
toewijzing voor een specifiek product. Dit is altijd het 
lichtste product binnen de productcategorie (BW: BW Licht 
[15N11] of BT: BT Licht [15N02] of TH: Trainingshuis licht 

[15N14]). 
1. Dit impliceert dat zorgaanbieder verplicht is in te 
schrijven op het lichtste product per productcategorie, klopt 
dat? 
2. Waarom wordt hierbij niet gekeken naar de 
zorgvraag/behoefte van de cliënt, deze is toch leidend? 

1. Een zorgaanbieder schrijft zich in voor een perceel. 
Binnen een productcategorie dient een zorgaanbieder 
alle varianten te kunnen leveren (licht, middel, zwaar).  
 

2. De zorgvraag is inderdaad leidend van een cliënt. 
Zie bijlage 5, artikel 8. 

67 71 Bijlage 5: 

Toegangsproces 
Beschermd Wonen 2025 
 

Bijlage 5 Toegangsproces Beschermd Wonen 2025 Het 

proces op hoofdlijnen, punt 7 en 8 Toewijzing 
Er wordt aangegeven dat de gemeente standaard de lichte 
variant van een product toewijst. Indien de zorgaanbieder 
een ander product binnen de toegewezen productcategorie 
wil, dient de aanbieder een verzoek om toewijzing in te 

dienen. 
Wij leveren met name zorg op basis van de andere 
categorieën. Deze werkwijze levert alle partijen extra werk 
op. Dat kan voorkomen worden als er meteen een goede 
inschatting van de benodigde intensiteit van de zorg wordt 
gemaakt door de verwijzende instantie en de 
zorgaanbieder. 

Is de gemeente het eens? Zo ja, wil de gemeente het 
toegangsproces aanpassen op dit onderwerp om daarmee 
administratieve lasten te verlichten? 

We kunnen ons vinden in dit voorstel en de 

argumentatie en zullen de werkwijze conform voorstel 
inrichten: bij toewijzing wordt er direct verwezen naar 
het best passende product.  

68 74 Bijlage 5: 
Toegangsproces 

Beschermd Wonen 2025 
 

Bijlage 5, proces op hoofdlijnen, punt 7: De gemeente geeft 
hierin aan dat de toewijzing voor een specifiek product altijd 

het lichtste product is binnen de productcategorie. Wat is de 
reden hiervan en waarom wordt de zorgzwaarte van de 
cliënt niet als uitgangspunt genomen bij de vaststelling van 
het product? 

Zie het antwoord op vraag 67. 

69 75 Bijlage 5: 
Toegangsproces 

Beschermd Wonen 2025 

 

Bijlage 5, proces op hoofdlijnen, punt 8: De gemeente geeft 
hier aan dat de zorgaanbieder een verzoek om toewijzing 

(315) naar de gemeente moet sturen als zij van mening is 

dat een ander product binnen de productcategorie beter 
passend is. Ondanks dat hier ook een bepaalde mate van 
vertrouwen uitspreekt (wat te waarderen is) is dit van de 
andere kant ook een verzwaring van de administratieve last 
bij de zorgaanbieder en de gemeente. De vraag is dan ook 
waarom de gemeente er niet voor kiest om, voordat de 

Zie het antwoord op vraag 67. 
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toewijzing wordt verstuurt, de zorgzwaarte van de cliënt 
(beter) vast te stellen? 

70 23 Bijlage 6 

Overgangsprotocol 
 

Bijlage 6 - Kan de gemeente aangeven wat te doen met 

cliënten die nu de koppeling wonen en zorg hebben, per 
2025 wel zouden passen binnen het product Trainingshuis, 
maar ouder zijn dan 27 jaar. Kunnen cliënten over naar 
Beschermd Thuis, en hoe gaat dat dan met de koppeling 
wonen/zorg, of mogen deze in het product Trainingshuis 
komen, ondanks de leeftijd, of is er nog een andere optie 

voor deze (groep) cliënt(en)? 

De gemeente gaat met zorgaanbieders na gunning in 

overleg over overgang van bestaande cliënten in 
nieuwe producten. Uitgangspunt is dat cliënten in de 
meest passende vorm zorg ontvangen. Mogelijk is dan 
een uitzondering gewenst op criteria van de nieuwe 
aanbesteding als overgang voor deze cliënten. 

71 20 Bijlage 7: Afbakening 

kosten en 
verantwoordelijkheden 
 

Bijlage 7 - Er staat dat de Eigenaar woning/ verhuurder bij 

het product Trainingshuis verantwoordelijk is voor de Lokale 
Lasten. Mogen deze kosten wel doorberekend worden aan 
de cliënt(en)? 

De kosten voor de Lokale Lasten kunnen conform de 

regels van het huurrecht doorberekend worden. 

72 68 Bijlage 12: 
Standaardtoelichting 
Social Return 
 

Social Return; dit staat nu uitgewerkt in bijlage 12. Is er 
nog meer achtergrond informatie beschikbaar voor deze 
eis? 

Indien u een contract gegund krijgt, zal u vanuit het 
SROI-loket meer informatie ontvangen over de inzet 
van social return tijdens de looptijd van de 
raamovereenkomst. Tijdens de aanbestedingsfase 
achten wij deze informatie afdoende. Voor meer 
informatie verwijzen wij naar de website van het 
Werkbedrijf: https://www.werkbedrijfrvn.nl/sroi  

73 8 Bijlage 13: Overzicht in 
te dienen stukken 

 

Aanbestedende dienst vraagt in bijlage 13 A2. OVERZICHT 
STUKKEN BIJ INDIENEN INSCHRIJVING om inzicht in alle 

betrokken natuurlijke personen. 
 
In het geval dat het uittreksel KvK van Inschrijver voorziet 

in het inzicht betreffende de betrokken natuurlijke personen 
is dit voldoen bewijs bij inschrijving? 
Of dient er ook een copy van het aandelenregister (in het 
geval van een BV/NV) overlegd te worden? 

Bibob dient inzicht te krijgen in alle betrokken 
(rechts)personen. Alleen in het geval er maar één 

aandeelhouder is wat ook blijkt uit de Kvk inschrijving 
(‘enig aandeelhouder’), dan kan worden volstaan met 
verwijzing naar de Kvk inschrijving. 

74 11 Planning Planning; De planning heeft een vrij krappe doorlooptijd. Is 
de deadline van indienen inschrijving een harde datum? 

Ja, dit is een harde datum. Helaas is het niet mogelijk 
om de deadline voor het indienen van de inschrijving 

naar een later moment te verplaatsen. Wij willen ons 
houden aan de norm voor opdrachtgeverschap. Wij 
willen aanbieders de minimale implementatietijd van 

drie (3) maanden geven. Daarbij hebben wij te maken 
met de vakantieperiode (waarin we aanbieders geen 
inschrijving willen laten indienen) en een strak 

geplande beoordelingsperiode om tijdig te kunnen 
gunnen. 
 

https://www.werkbedrijfrvn.nl/sroi
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75 19 Planning De doorlooptijd van de aanbesteding vinden wij erg kort. 
Rekening houdende met alle stukken die geschreven dienen 
te worden t.b.v. deze aanbesteding en het feit dat de 
Europese aanbesteding Ambulante Jeugdhulp en WMO 

begeleiding (SAS-procedure) Regio Rijk van Nijmegen ook 
loopt en deels overlapt qua aanbestedingsperiode, vragen 
wij u de deadline hierop aan te passen en uit te stellen met 
3 weken. 

Zie het antwoord op vraag 74. 

76 39 Planning De doorlooptijd van deze aanbesteding is kort en 

tegelijkertijd vraagt de regio om veel inhoudelijke stukken. 
Wij verzoeken de regio om de sluitingsdatum van deze 

aanbesteding uit te stellen. 

Zie het antwoord op vraag 74. 

77 38 Bibob 
 

Er lopen momenteel meerdere aanbestedingen van het Rijk 
van Nijmegen. Indien een aanbieder zich op meerdere 
aanbestedingen inschrijft gaat de regio dan ook meerdere 

Bibob onderzoeken uitvoeren? Of moet voor deze 
aanbesteding een apart onderzoek plaatsvinden omdat het 
een andere regio betreft?  

De aanbestedingen vinden allemaal plaats in een 
tijdspanne van drie maanden. Indien een aanbieder 
zich op meerdere aanbestedingen inschrijft, zal de 

uitkomst van het eerste onderzoek gebruikt worden. 
Vanwege deze korte tijdspanne zal er dus éénmaal een 
onderzoek worden uitgevoerd. 

78 14 Informatiebijeenkomst Slides informatiebijeenkomst 27 mei 2024. De slides van de informatiebijeenkomst zijn op Mercell 
geplaatst. U kunt deze vinden onder het kopje 
"offerteaanvraag"--> 1. algemeen -->1.1. 

aanbestedingsdocumenten. 
 

De gestelde vragen zullen beantwoord worden via de 
Nota van Inlichtingen. 

 
 


